Przekrdj normalny

odc. od km 29+760 do km 30+100

skala 1:50

100 50 250 250 70 20 170
100 300 300 20 20 170
pobocze pas jezdni pas jezdni chodnik

warstwa $cieralna z AC11S - 4cm

warstwa $cieralna z AC11S - 4cm

warstwa wigzgca z AC16W - 4cm

warstwa wigzaca z AC16W - 4cm

O podbudowa bitumiczna z AC16P - 6cm

podbudowa z kruszywa
obocze z gruntu rodzimego - 10cm tamanego 0/31,5 - 20cm

istniejgca nawierzchnia bitumiczna

istniejaca podbudowa kruszywowa

©

nawierzchnia z kostki betonowej szarej - 6cm

podsypka piaskowa - 3cm

podbudowa z kruszywa naturalnego 0/31,5 - 15cm

&

Pobocze z gruntu rodzimego

kostka betonowaj - 8cm

podsypka cementowo piaskowa - 3cm

podbudowa z betonu cementowego
C 12/15 (B15) - 10cm

podbudowa z kruszywa naturalnego 0/31,5

®



